TEST DE DOMINOS /D - 48
INSTRUCCIONES

En cada uno de los cuadros siguientes hay un grupo de fichas de dominds. Dentro de cada mitad los puntos
varian de 0 a 6.

Lo que usted tiene que hacer es observar bien cada grupo y calcular cuantos puntos le corresponden a la
ficha que esta en blanco.

SOBRE ESTE CUADERNO NO DEBE ESCRIBIR NADA, ESCRIBA EN LA HOJA DE RESPUESTAS, Y
EN NUMEROS, LAS CIFRAS QUE CORRESPONDAN A CADA FICHA EN BLANCO.

EJEMPLOS
Aqui hay dos ejemplos (el Ay el B) que ya han sido resueltos. Observe como y porque corresponden esas
soluciones.
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Los siguientes (C y el D) son otros dos ejemplos. Fijese bien en cada grupo y trate de averiguar que cifras
correspondan al domino vacié
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